AAAAAAAAAAAAAAAA

Gebrauchsanweisung
Kinderregal TODO S, M

T ST

ag
aad

U QU

Designed in Germany

Wichtig:
FUR SPATERE BEZUGNAHME
AUFBEWAHREN. SORGFALTIG LESEN!



ODO S AOME D UXE

WIR MACHEN ZUHAUSE

(M - N
ad
O] e —
~ === S X‘I
o i
Vg O

x1

VW
VW
VW
i
&
-
ol

Vorsicht!

Erlaube Kindern unter drei Jahren nicht, Kleinteile
im Inneren der Verpackuung zu beriihren, um
Verletzungen zu vermeiden.

Montageschritte

F \':\-aa —F‘TTT

I J§=JJJ —
fifﬁ‘%— S /

TF: 1.Bringe die
Unterkonstruktion an. i 2.Befestige die

i L / “\5 Unterkonstruktion mit den

NeEEE Eff?—/ Schrauben M8 x 15 mm.
T /

\

K

3.Befestige die Rickwand
an der oberen Halterung mit
den Schrauben M8 x 15 mm

og
[ [m)

4. Fertiges Produkt.




1ODOM WOME D | U

WIR MACHEN ZUHAUSE

Vorsicht!
Erlaube Kindern unter drei Jahren nicht, Kleinteile

im Inneren der Verpackuung zu bertihren, um
Verletzungen zu vermeiden.

Uiy 1.Bringe die )
a:,,,n.“s‘“‘s‘ﬁ‘,‘ﬁaﬁ«‘“‘“““’ﬁ;a Unterkonstruktion an. _,/“’jjsg 2.Befestige die
‘==::/ ]| Unterkonstruktion mit den

Schrauben M8 x 15 mm.

3.Befestige die Rickwand
an der oberen Halterung mit
den Schrauben M8 x 15 mm

W‘l 4. Fertiges Produkt. ' .. [

oo
oo

d



AOME

WIR MACHEN ZUHAUSE

Kinderregal TODO S - Salbei Griin / Weil}
Artikel-ID: 21232 / 21248
Kinderregal TODO M - Salbei Griin / Weil}

Home Deluxe GmbH

Schanzeweg 2 Artikel-ID: 21237 / 21250

32312 Liibbecke

Deutschland BDA-233-00-TODO
Tel.: +49 (0)5743 6181-0 2024/05

www.home-deluxe-gmbh.de



	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite
	Leere Seite



